

# ІНТЕГРОВАНІ НАВЧАЛЬНІ ПЛАНИ ТЕХНІКУМУ В ОСВІТНЬОМУ КОМПЛЕКСІ УНІВЕРСИТЕТУ

Павлун Д. І., заступник директора ІТ КІ СумДУ

Зараз в Україні здійснюється процес становлення нової системи освіти, що супроводжується істотними змінами в педагогічній теорії й практиці навчально-виховного процесу.

120 років наш навчальний заклад готує фахівців, конкурентоспроможних на ринку праці. Сьогодні все більше зростає попит на спеціалістів, які володіють знаннями й навичками роботи на комп'ютері та вміють вирішувати різноманітні завдання за допомогою комп'ютерної техніки, включаючи мережу Інтернет. Крім того, нам належить будувати свою освіту на рівні Європейського простору вищої освіти, необхідність створення якого записано в Болонській декларації.

У 2001 році на базі Політехнічного технікуму було створено Конотопський інститут, який є структурним підрозділом Сумського державного університету. Перебування в єдиному навчально-науковому комплексі дає можливість студентам, які закінчують технікум, вступити на II-III курси Конотопського інституту Сум ДУ з продовженням навчання на IV-V курсах університету.

Три роки Політехнічний технікум працює за інтегрованими навчальними планами, які дозволяють студентам без додаткових занять продовжувати навчання в інституті на II курсі й закінчувати його в університеті.

Кропітка робота зі складання інтегрованих навчальних планів у технікумі здійснюється за спеціальностями:

1. 5.05010201 «Обслуговування комп'ютерних систем і мереж»

2. 5.03060101 «Організація виробництва»
3. 5.05080202 «Виробництво електронних та електричних засобів автоматизації»
4. 5.05050302 «Технологія обробки матеріалів на верстатах і автоматичних лініях».

Основним нормативним документом для створення навчального плану є «Стандарт вищої освіти», який складається з освітньо-професійної програми та освітньо-кваліфікаційної характеристики.

Освітньо-професійна програма є державним нормативним документом, у якому визначається нормативний зміст навчання, установлюються вимоги до змісту, обсягу та рівня освітньої та професійної підготовки фахівця.

Цей стандарт і використовується при розробці та корегуванні навчальних планів і програм із навчальних дисциплін, у тому числі й інтегрованих.

Наприклад, за спеціальністю 5.05010201 «Обслуговування комп'ютерних систем і мереж» не виходячи за межі максимального навчального часу додатково введено наступні навчальні модулі: фізики – 81 год.; дискретної математики – 108 год.; алгебри і геометрії – 135 год.; у предмет «Основи філософських знань» введено логіку в обсязі 54 годин.

Інтегровані робочі навчальні плани погоджуються з навчально-методичним відділом університету й затверджуються ректором.

Таким чином, інтегровані навчальні плани технікуму в освітньому комплексі Сум ДУ посідають відповідне місце й надають можливість студентам після закінчення технікуму продовжувати навчання на II-III курсі за вибраною спеціальністю.